Программы для похудения виллы «Арго»

На основе холодных обертываний:
Ягодное обертывание

 30 минут - 1 500 руб.
Процедура направлена на улучшение обмена веществ, усиление микроциркуляции крови, нормализации водно-солевого и липидного обмена, а также повышение клеточного иммунитета. Во время процедуры происходит насыщение организма витаминами и минералами, которые поступают из косметических веществ, сделанных на основе натуральных продуктов.

В результате вы избавитесь от дряблости кожи, повысите ее упругость, уменьшите видимость растяжек или поможете коже бороться с их признаками.
Программа «Плоский животик»

 45 минут - 1 000 руб.
Основная цель процедуры — нормализация обмена веществ в тканях проблемных зон, восстановление ее коллагенового слоя и липидного баланса.

В результате вы получите подтянутую кожу на животе и сопутствующих проблемных зонах.
Клюквенный мусс для тела

 30 минут - 1 500 руб.

 
Легкие ножки

 30 минут - 850 руб.
Программа направлена на укрепление стенок сосудов ног за счет воздействия на них полезных веществ, помогающих ускорить движение лимфы в организме. Дополнительно эта программа считается антиварикозной.

В результате вы почувствуете, как пропадут отеки, напряжение и усталость, и, как результат — станете чувствовать себя моложе и легче.
Липомоделирование тела

 1 час - 1 450 руб.
Главная задача этой программы — помочь вашему телу самому принять нужные формы, без радикального вмешательства. Для этого наш косметолог использует концентрированный комплекс микроэлементов и активных веществ, которые моментально проникают в кожу и воздействуют на нее липидный слой.

В результате ваша фигура улучшится и будет выглядеть более сексуально.
Обертывание «Кокон»

 1,5 часа - 1 600 руб.
Альгинатное минеральное обертывание — это уникальная процедура, направленная на омоложение, повышение тонуса и эластичности, упругости кожи. Это — своеобразный лифтинг, помогающий быстро привести в порядок кожу с минимальным вмешательством.

В результате вы получите подтянутую кожу.
Обертывания тела

Антицеллюлитное грязевое обертывание

 30 минут - 1 100 руб.
Процедура с колоссальным лимфодренажным эффектном, которая позволяет уменьшить проявления целлюлита. Для программы используются компоненты микронизированной ламинарии и эфирные масла на основе грязей Сакского озера.

В результате вы уменьшите проявления целлюлита с первой же процедуры и получите гладкую кожу.
 
Антицеллюлитное разогревающее обертывание с розовой глиной

 30 минут - 1 100 руб.
Уникальная программа, основанная на смеси специй (экстракт красного перца, эфирных масел гвоздики и корицы), эфирного масла апельсина и розовой глины, которая ускоряет обмен веществ во всех слоях кожи и помогает ей вырабатывать коллаген и омолаживаться.

В результате вы получите подтянутую кожу, а также почувствуете снижение аппетита.
